



江子窖

多曲并用 自然兼香

30年型

建议零售价

1688元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平同印度尼西亚总统佐科会谈

新华社北京7月26日电 国家主席习近平7月26日下午在北京钓鱼台国宾馆同印度尼西亚总统佐科举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就中印尼关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深入交换了意见,达成一系列重要共识。

习近平指出,你是北京冬奥会后中方接待的首位外国元首,充分体现了双方对发展中印尼关系的高度重视。近年来,在我们共同引领下,中印

尼关系蓬勃发展,彰显强劲韧性和活力。双方战略互信日益巩固,政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”合作格局不断深化,在维护地区和平稳定、促进世界团结合作方面展现担当,积极有为,树立了发展中大国联合自强、互利共赢的典范。事实证明,发展好中印尼关系不仅符合两国共同长远利益,也在地区和全球层面产生积极深远影响。当前,中国人民正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百

年奋斗目标迈进,印尼人民也正为实现2045年建国百年目标积极打拼。我愿同你一道,继续从战略高度和长远角度引领中印尼关系行稳致远,更好造福两国人民,为地区和世界和平稳定作出更大贡献。

习近平强调,中国和印尼发展阶段相似,共同利益相连,理念道路相通,前途命运攸关。构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。很高兴双方确立了共建命运共

同体这一大方向。中方愿同印尼以此为统领,巩固战略互信,坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益,坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路,坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入,结出更多硕果。力争如期高质量建成雅万高铁,实施好“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重大合作项目。中方将继续全力支持印尼建设区域疫苗生产中心,

密切公共卫生合作,愿继续扩大进口印尼大宗商品和优质农副农产品。中方愿积极参与建设印尼新首都和北加里曼丹工业园,扩大发展融资合作,在数字经济、绿色发展等领域培育新增长点。

习近平指出,当前世界之变正以前所未有的方式展开,中印尼要同舟共济,展现发展中大国责任担当,践行真正的多边主义,坚持开放的区域主义,为推进全球治理提供东方智慧,贡献亚洲力量。中方全力支持印尼主持

召开二十国集团领导人巴厘岛峰会,愿同印尼加强协调配合,确保峰会取得圆满成功。中方也将全力支持印尼当好明年东盟轮值主席国,愿同东盟加强团结协作,聚焦“五大家园”建设,不断释放中国东盟全面战略伙伴关系新动能。中方欢迎印尼继续积极参与“金砖+”合作,赞赏印尼支持和重视全球发展倡议和全球安全倡议,愿同印尼就此加强沟通合作。

▶▶下转第3版

市委审计委员会第五次会议强调 以高质量审计监督保障和服务更高质量转型发展 覃卫国主持会议并讲话

■首席记者 王守明

本报讯 7月26日下午,市委书记、市委审计委员会主任覃卫国主持召开市委审计委员会第五次会议,传达习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神及省委审计委员会第五次会议精神,听取上半年工作汇报,安排部署下一步任务。市领导周天伟、李朝晖、汪继宏、张保成,市政府秘书长徐涛参加会议。

会议指出,今年以来,全市审计机关认真贯彻习近平总书记关于审

计工作的重要讲话指示精神,紧扣“审计监督首先是经济监督”定位,扎实开展常态化经济“体检”,各项工作取得新的明显成效。同时也要清醒看到,在审计队伍建设、整改落实、成果转化运用等方面还有很多短板和不足。下半年,我们要紧紧围绕迎接党的二十大胜利召开这条主线,全力推进审计各项工作提质增效,努力当好国家财产的“看门人”和经济运行安全的“守护者”。

会议强调,要提高政治站位,始

终牢记审计工作职责使命。认真学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话指示精神,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,坚决把讲政治贯穿于审计工作全过程,从经济监督中体现政治导向、政治要求,确保党中央及省委决策部署在淮北落地生根、见行见效。要聚焦主责主业,服务和保障淮北更高质量转型发展。各级审计机关要围绕中心工作开展审计,紧盯财政资金管理使用、重大项目建設、惠企政策落实、保障改善民生、重大风险防范等关键领域,真正做到党中央

及省委重大决策部署到哪里、国家利益延伸到哪里、公共资金运用到哪里、公共权力行使到哪里,审计监督跟进到哪里。要坚持以审促改,建立健全常态化“回头看”工作机制,全面构建“发现问题、整改问题、避免问题”的工作闭环,加强整改评估,扎实做好审计后半篇文章。要加强组织领导,切实凝聚审计工作合力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委审计委员会成员单位负责同志参加会议。

覃卫国在市疫情防控应急综合指挥部会议上强调

认清严峻形势 保持高度警觉 科学精准做好疫情防控工作

■首席记者 王守明

本报讯 7月26日下午,市委书记、市长、市疫防指指挥长覃卫国主持召开市疫情防控应急综合指挥部会议,分析研判形势,安排部署下一步防控重点工作。市领导操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖、章银发、陈英、姚珂、梁龙义、黄群参加。

覃卫国在讲话中指出,近期,国内疫情呈现多点散发、多地频发态势,周边多地均有疫情发生,特别是暑期人

员流动量增大,我市疫情防控工作正处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期。全市各级各部门要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话指示精神,认清严峻形势,保持高度警觉,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,以更强烈的责任担当、更精准的应对措施、更严实的工作作风、更周全的服务保障,高效统筹疫情防控和经济社会发展,切实做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

覃卫国强调,要认真做好第九版防控方案的贯彻执行,从严从紧从实从细落实常态化疫情防控措施,科学精准做好疫情防控工作。要全面排查整改防控风险,迅速补齐短板漏洞,牢牢掌握疫情防控主动权;保持常态化指挥体系高效运转,健全落实应急处置机制,确保突发情况及时响应、高效处置。要落实“四早”要求,充分发挥大数据作用,盯紧盯牢重点行业、重点场所、重点人群,严防输入风险聚集风险。要细化方案、成立专班、

倒排工期,深入挖掘现有资源,特别是要扩大和加快健康驿站建设,务必按时按要求储备足量隔离房间,提升隔离能力,为做好疫情防控工作提供强有力保障。要坚决防止“简单化”“一刀切”“层层加码”等行为,努力用最小的代价实现最大的防控效果,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议听取了相关工作开展情况汇报,与会市领导就抓好分管领域疫情防控工作提出具体要求。

市政协十一届三次常委会议暨专题协商会召开 覃卫国出席会议并讲话

■首席记者 肖干

本报讯 7月26日,市政协十一届三次常委会议暨“推动三次产业高质量协同发展 加快实现城市能级之变”专题协商会召开。市委书记、市长覃卫国出席会议并讲话,市政协主席席界殊主持会议。市领导周天伟、顾汕竹、汪继宏、陈英、张力、朱先明、刘添才、孙兴学、李公峰、董哲、胡守斌,市政协秘书长张红玉参加会议。

会议听取了市政协调研组的专题调研报告,5位委员发言,4家市直部门作回应性发言。

覃卫国对此次专题协商成果给予充分肯定。他要求,要认真研究吸纳、及时转化运用,促进相关工作提质增效。

覃卫国指出,推动三次产业高质量协同发展,是贯彻中央及省委决策部署的具体举措,是实现更高质量转型发展的重要抓手,是打牢共同富裕坚实基础的必然要求,必须提高站位、深化认识,准确把握重大意义,坚定不移走“生态立市、工业

强市、产业兴市”道路。

覃卫国强调,要突出重点,抓住关键,持之以恒谋产业、抓招商、上项目、扩投资、增动能,下大力气推动科技强农、机械强农、农民增收,把农业产业增值环节更多留在农村、留给农民;下大力气推动二产“提质扩量增效”,加强工业经济运行调度,努力稳定产业链、供应链,统筹推进传统制造产业转型升级和战新产业发展壮大;下大力气推动三产“锻长补短”,抢抓国内市场,拓展外贸市场,做大消费市场,加速构建三次产业高质量协同发展的良好格局。

覃卫国指出,要压实压实责任,强化政策支持,弘扬严实作风,全力推动各项重点工作落地落实。

钱界殊在总结讲话中指出,全市政协系统要在市委的坚强领导下,注重成果转化,广泛凝聚共识,推动形成良好工作氛围。要持续改进作风,认真落实市政协“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动实施方案,发挥好常委会“头雁效应”,以高效能履职服务淮北高质量发展。

上半年经济数据发布 我市经济运行总体稳健向好

■记者 闫肃
通讯员 徐梦茹 高策

转了今年以来负增长的局面,增速较一季度提高2.4个百分点。战略性新兴产业产值同比增长6.4%,扭转了今年以来累计增速持续回落的局面,较1—5月份提高4.2个百分点。

本报讯 随着今年时间过半,我市经济迎来了2022年的“期中考”。7月26日,记者从市统计局召开的新闻发布会上获悉,今年上半年,全市经济运行总体稳健向好。根据地区生产总值统一核算结果,上半年全市生产总值639.1亿元,按不变价格计算,同比增长1.4%。其中第一产业增加值45.7亿元,同比增长4.9%,第二产业增加值280.1亿元,同比增长0.7%,第三产业增加值313.3亿元,同比增长1.5%。

农业方面,生产持续增长,夏粮喜获“十九连”丰。上半年,全市实现农林牧渔业总产值70.1亿元,按可比价格计算,同比增长5.3%。夏粮喜获丰收,“菜篮子”保供能力持续增强,夏粮总产量102.1万吨,同比增长1.0%。蔬菜及食用菌产量17.1万吨,同比增长6.5%。肉类总产大幅增长,肉类总产量4.4万吨,同比增长14.0%。

工业方面,工业经济由负转正,新兴产业平稳增长。上半年,全市规模以上工业增加值同比增长0.7%,扭

转实现平稳增长,新开工制造业增长较快。全市固定资产投资同比增长9.2%,其中,项目投资同比增长22.5%,房地产投资同比下降7.6%。新开工制造业投资同比增长133.0%,位列全省第4位。

财政收支运行平稳,金融信贷稳定增长。全市实现一般公共预算收入55.7亿元,同比增长5.1%,剔除留抵退税因素影响,同比增长9.4%;一般公共预算支出111.3亿元,同比

增长19.5%。6月末,全市金融机构本外币存款余额2011.3亿元,同比增长11.5%;贷款余额1560.4亿元,同比增长12.1%。

民生福祉持续改善,居民收入不断提升。全市民生支出高达95.6亿元,占全市财政支出总量的86.0%,较去年同期提高4.1个百分点。全市城镇居民可支配收入19285元,同比增长4.8%;农村居民可支配收入10630元,同比增长5.0%。

“爱心驿站” 享清凉

7月25日,环卫工人在“爱心驿站”休息纳凉。

为了给户外工作者提供一个夏季能避暑纳凉、冬季能抵挡寒风的休憩场所,市总工会在全市范围内已建成135个户外劳动者之家“爱心驿站”。

■摄影 记者 梅月

通讯员 张锋



云押贷
速度就是快
个体工商户 及 企业法定代表人 均可申请

L 期限长
期限可达10年
放款快
线上申请和审批
D 利率省
随借随还,按日计息
Y 额度高
额度高达1000万
详询徽商银行淮北分行各网点

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1.押品需处于我行认定的房产区域内;

2.以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1)借款人年龄应在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效

身份证件和完全民事行为能力;(2)贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 607714 18726878761

相山区支行: 3024154 15656139777

杜集支行: 3955840 18098598855

相山区支行: 3026320 15156198369

相山区支行: 5220099 13905610031

烈山支行: 3881096 1369665051



无梦想 不青春
中国银行为你点赞

七彩卡任意选 | 终身免年费 | 透支利息7折
分期手续费8.5折 | 免年费多倍积分 | 闪付享视频会员
电影票等你拿